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Resolucao da Atividade de Raio X - MAT7_01NUMO01

Ana esta juntando dinheiro para comprar uma bicicleta e ja tem R$ 90,00.
Sabendo que ela possui apenas cédulas e todas sao do mesmo valor,
responda:

a) Quais tipos de cédulas ela pode ter? Quantas de cada?

Resposta:
Os divisores* do numero 90 sao representados da seguinte forma:

Dgy = {1,2,3,5,6,9, 10, 15, 18, 30, 45, 90}

Como temos cédulas de 2, 5, 10, 20, 50 e 100 reais podemos concluir que a Ana
podera ter apenas as cédulas de 2, 5 e 10 que sdo divisores de 90.

90 :2 =45

90:5 =18

90:10=9

Assim, Ana pode ter 45 cédulas de R$ 2,00, 18 cédulas de R$ 5,00 ou 9 cédulas
de R$ 10,00.

* Para calcular os divisores, o aluno pode realizar a fatoracdo ou a divisao.

20 |2
45 |3
15 |3
5 5
1 2.3%.5

90|2 90‘3 90|4 90‘5 90|6 90|7 90‘8 90|9 90‘10

O 45 0 30 2 22 0 18 0 15 6* 12 2* 11 0 10 **

*divisdo ndo exata
** o divisor é igual a um quociente

Logo, Ana pode ter 45 cédulas de R$ 2,00, 18 cédulas de R$ 5,00 ou 9 cédulas de
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R$ 10,00.
b) Ana possui cédulas de R$ 20,007 Justifique sua resposta.
Resposta:

Nao é possivel a Ana possuir cédulas de R$ 20,00, pois 20 nao é divisor de 90.
A divisao de 90 por 20 ndo é exata.

90‘20

10 4



